

El sha de Persia decide abandonar "indefinidamente" el Irán

HOY MISMO A LAS CINCO DE LA TARDE

El Majlis se ha reunido en sesión extraordinaria

LA PRIMERA NOTICIA

TEHERAN, 28. (Urgente). — El sha de Persia ha decidido abandonar el Irán "indefinidamente" hoy mismo, a las cinco de la tarde. — Efe.

El Majlis, reunido en sesión extraordinaria
TEHERAN, 28. (Urgente). — El Majlis está reunido en sesión extraordinaria. — Efe.

El Caudillo preside los funerales por don Alfonso XIII y demás monarcas españoles

Sábado, 28 feb. 1953
La Prensa
DIARIO DE LA TARDE DE INFORMACION MUNDIAL
ANO XIII NUMERO 3.659 PRECIO DEL EJEMPLAR: UNA PESETA

UN ITALIANO QUE IGNORA EL IMPERIO BRITANICO

EL CONDE DELLA ZONGA SIGUE EXPORTANDO PETROLEO PERSA

El bloqueo inglés, vencido por el "Mirriella"

Por MARCEL CARTIER

Hay hechos que tienen en sí un simbolismo o un poder revelador que les conceden innegable categoría de acontecimientos históricos. Las noticias que los reflejan se pierden muchas veces entre la multitud de las que llenan las páginas de los periódicos. Hoy se podría dar relieve a uno de esos hechos cuyo epílogo quizás se conozca al aparecer estas líneas. Sea cual fuere el término de la aventura, se admite que su perfil coincide plenamente con la sombra de una Potencia mundial que vacila sobre un pedestal inseguro.

Al iniciarse el conflicto petrolero anglopersa, rodeada aún actualmente por sombrías perspectivas, en los Comunes resonó la voz potente del fallecido Bevin para advertir al Mundo de que "el león británico no se dejaría pisar la cola". Desde entonces se ha dicho que en la Torre de Londres sonaron muchas horas, pero, al parecer, ninguna mejor que la anterior. En un ayer reciente fueron naciones las que se cogieron ante la Gran Bretaña, presentándole viejas reivindicaciones; hoy, un solo hombre, un italiano, se atreve a jugar con las mechas del león británico, sin temer sus zarpazos.

Pero antes de seguir sobre el terreno resabado de las suposiciones, mejor será recordar quién es ese arriesgado financiero que menosprecia la efectividad del bloqueo británico y hace llegar al "Mirriella", viejo petrolero de lento andar, a puerto italiano con cargamento prohibido. Aunque en anterior reportaje ya me referí al Conde della Zonga, hoy es conveniente concretar sus rasgos agudos y su audacia sin límites.

El personaje que dejó un día al "Rose Mary" apresado en Adén, es el mismo que ha movido los hilos de la aventura del "Mirriella". Es un hombre con más de sesenta años de edad y mucha experiencia en los negocios que trata. Este multimillonario empezó a encaramarse en la pirámide de la verdadera fortuna subiendo sobre las doradas bases que le dieron los barcos y el petróleo. Domina con sorprendente habilidad las situaciones en las que la ley pierde su rigidez y permite el juego con las interpretaciones equívocas. Antes de llegar a los cuarenta años Della Zonga ya había demostrado una y otra vez que sabía lanzarse en picado, como las aves de presa, sobre su objetivo cuando la adversidad hacía tambalear empresas poderosas. La derrota alemana derribó a no pocas sociedades astraídas por el peso de las deudas. Una de ellas fue el "Lloyd" de Viena, que se disolvió con la venta de su flota mercante de dos millones y medio de toneladas. Surgió un comprador: Della Zonga, que para efectuar la operación constituyó el "Lloyd" de Trieste.

La especialidad de un hombre audaz

En 1936, el Gobierno mejicano decidió nacionalizar las explotaciones petrolíferas de su país. Se recuerda aún la oposición que en el mercado mundial le hicieron las poderosas compañías norteamericanas y británicas. Méjico tenía petróleo, pero no podía venderlo. Un hombre entró entonces en el mercado petrolero mundial para convertir en uno de sus más temibles concurrentes, no por la importancia de sus operaciones, sino por sus golpes imprevistos. Della Zonga fundó entonces la Empresa Petrolera Latinoamericana y se desmoronaron las barreras opuestas al petróleo de las explotaciones recién nacionalizadas. Quince años más tarde una situación parecida se crea en otras latitudes. Persia expulsa a los ingleses de Abadán. Hay petróleo que no se puede vender y el Conde della Zonga se lanza gustoso a una de sus aventuras favoritas. Un día aparece en Teherán y estrocha la mano de otro viejo casi tan rico como él y casi tan astuto, Mussadek y Della Zonga dialogan. Nace un acuerdo en virtud del cual Italia recibirá en un año 400.000 toneladas de petróleo iraní. Después llega el apresamiento del "Rose Mary" y Della Zonga anuncia con desprecioso que otros barcos seguirán la misma ruta. Y, efectivamente, el "Mirriella" ha surcado las mismas aguas y no ha sido apresado, llegando con el cargamento completo a puerto italiano. Mientras el "Angio Iranian" pide la incautación del petróleo, Della Zonga regresa de un nuevo viaje a Teherán y envía dos nuevos petroleros a Persia. ¿Quién está detrás de este hombre? ¿Se entiende el león y el zorro?

El petrolero fantasma

Mientras estas dudas quedan por dilucidar, resulta curioso conocer cómo el "Mirriella" ha superado el bloqueo británico. La navegación se ha hecho como en los tiempos en que en el Mediterráneo se daban cita los piratas más temidos.

El "Mirriella" zarpó de Génova el día 26 del pasado mes de diciembre. Se hizo a la mar con rumbo ignorado por las autoridades marítimas y por todos los miembros de la tripulación. Tan sólo un hombre a bordo conocía el puerto de destino: el comandante del barco, Amilcar Mazzeo. Nadie conocía su rumbo ni a nadie le importaba en realidad hasta que entró en las aguas del Mar Rojo. Fue entonces cuando en Londres se dió el grito de alarma. No se podía dudar ya de que el "Mirriella", navegaba hacia Abadán. De ese puerto salió, en viaje de regreso, el 21 de enero con 4.600 toneladas de combustible a bordo. Durante quince días se intentó en vano jornada se lanzaban al éter llamamientos para que diera su posición el viejo buque italiano. Barcos que se decían de la misma nacionalidad e incluso un titulado "dragaminas de la marina de guerra italiana", mantuvieron el más estrecho silencio por radio del "Mirriella". Pero el petrolero italiano callaba mientras seguía su navegación manteniéndose alejado de la costa, a una distancia mínima de cuarenta millas para evitar sorpresas. Pero la curiosidad no quedaba sólo en las costas, sino en cuantos barcos mercantiles se cruzaban con el "Mirriella". Para seguir siendo un "petrolero fantasma" el comandante ordenó que se cubriera el nombre del barco en la proa.

Y así fue cómo el "Mirriella" entró en el Canal de Suez, llegando al Mediterráneo donde su navegación tenía que ser más confiada. Este es un capítulo más de lo que aparentemente constituye la batalla Della Zonga-Angio-Iranian o lo que es lo mismo Della Zonga-Gran Bretaña. Un día se conocerá el significado de sus episodios. (Una exclusiva de MÍROSPA para nuestro periódico. Prohibida su reproducción.)

El sha de Persia y su esposa



La noticia que hoy nos llega de Teherán dando cuenta de que el sha de Persia ha abandonado el país, trae en primer plano de la actualidad esta fotografía del sha y su esposa, Soraya Isfahandi, obtenida el día de su matrimonio. — (Foto Archivo)

"El intercambio comercial hispanofilipino debe llegar en el futuro a cifras muchísimo más altas"

DISCURSO DEL SEÑOR MARTIN ARTAJO EN EL BANQUETE CON QUE FUE AGASAJADO POR LA FERIA INTERNACIONAL DE FILIPINAS

El presidente Quirino crea una nueva condecoración filipina, para imponérsela por primera vez al ministro español

MANILA, 28. — (Crónica telefónica del delegado especial de la Agencia Efe, FELIX KARANG). — Una salva de diecinueve cañonazos saludó ayer, por la mañana, a las nueve y media, la llegada al campamento Murphy, sede de los cuarteles generales de las fuerzas armadas filipinas, del ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, a quien acompañaban, con su esposa, el ministro filipino de Asuntos Exteriores, don Joaquín M. Elizalde, los embajadores de España en Manila y de Filipinas en Madrid y los miembros del séquito. En el campamento esperaban a los visitantes los altos jefes militares filipinos. El general don Calixto Dujali, jefe del Estado Mayor, recibió al ministro español y a sus acompañantes, y acto seguido las banderas militares interpretaron los himnos nacionales de los dos países hermanos.

El señor Martín Artajo pasó seguidamente revista a las tropas, integradas por fuerzas de infantería, gendarmaría, aviación y marina, de un automóvil en el que iba acompañado por el general Duque. En los mástiles del campamento habían sido izadas las banderas que ondearon en Batavia y la Isla del Corredor, durante la última guerra. Terminada la revista, el señor Martín Artajo subió a la tribuna especialmente levantada para presenciar el desfile. Le esperaban en ella el ministro de Defensa, don Ramón Magsaysay; el general Albert Pearson, jefe de la misión militar norteamericana; el general John Sessums, jefe de la XIII Fuerza aérea de los Estados Unidos, y otros altos jefes militares. A continuación, las tropas de las diversas armas iniciaron el desfile. Al pasar eran abanicadas las banderas en señal de saludo y los soldados daban vista a la tribuna, mientras un grupo de aviones de caza filipinos volaban sobre el campo e inclinaban sus alas en honor del ministro español.

Terminado el acto, el señor Martín Artajo, acompañado del jefe del Estado Mayor, general Duque, visitó en un "jeep" las diversas instalaciones del campamento. En la sala de oficiales fue ofrecido un vino de honor a los ilustres visitantes. Cuando estos abandonaron el campamento de nuevo fueron interpretados los himnos nacionales de España y Filipinas. Se considera significativo que a la visita efectuada al campamento Murphy hayan asistido los dos más altos jefes de las fuerzas armadas nacionales, el general Duque, jefe del Estado Mayor, y el ministro de Defensa, don Ramón Magsaysay.

La Misión española marchó luego al cercano seminario de San José, donde de estudio chino y otras especialidades unos ciento ochenta sacerdotes, que se preparan para ejercer como misioneros en China, cuando esto vuelva a ser posible. Durante su estancia en el convento de San José, el señor Martín Artajo y las personalidades que lo seguían recorrieron las dependencias del seminario. Jesuitas de doce nacionalidades estudian allí, entre ellos, españoles, norteamericanos, mejicanos, franceses, chinos, argentinos y alemanes. Cuando los visitantes se despidieron, los padres les aclamaron y aplaudieron cariñosamente.

Gullón, el embajador de Filipinas en Madrid, señor Morán; el presidente del Senado, don Eulogio Rodríguez; el embajador de Italia, señor Porrotto; los señores señores Briones y Sergio Osmena (hijo); el primer secretario de la Embajada de España; el embajador de Indonesia, el ministro de Tailandia; el director de la Agencia de Seguridad Mutua en Manila, Joseph Renne; el alcalde de Manila, señor Lacson; el presidente de la Cámara de Comercio filipina, don Antonio de las Alas; el comandante de las Fuerzas Navales filipinas; el comodoro José Francisco, y otras muchas personalidades, hasta un total de ciento cincuenta, incluidas relevantes representaciones de los negocios, la cultura, la industria y la política.

El director de la Feria, don Arsenio Luz, en el discurso en que ofreció el agasajo, declaró principalmente: "Refiriéndonos a la vasta e imprecisa obra española en Filipinas, y al invitar el año pasado a nuestra antigua metrópoli a que tomara parte oficialmente en nuestra Feria, hemos pensado que, teniendo en cuenta el hecho de que nuestro progreso a través de los siglos se lo debemos a España, estaría desviada de la realidad histórica esta Feria si no figurase en ella, destacadamente, España, porque la 'resultante de la labor española es la integración de Filipinas en el mundo católico, así como nuestro conocimiento y nuestra disciplina en las ciencias y en las artes de la civilización grecolatina, además de haber dejado establecidos los cimientos y pilares de nuestro progreso industrial'."

Discurso del señor Martín Artajo

El señor Martín Artajo contestó con un discurso en el que puso de manifiesto el hecho de haber sido invitado por el ministro de Relaciones Exteriores, don Eulogio Rodríguez Gullón, a la inauguración de la Feria Internacional de Filipinas, y que representaba al presidente de la Junta Directiva de la Feria, y ministro de Industria y Comercio, don Cornelio Balmaeda, imposibilitado de asistir. Los señores de Martín Artajo se sentaron en el citado señor Luz; el embajador español en Filipinas, señor

El director de la Feria, don Arsenio Luz, en el discurso en que ofreció el agasajo, declaró principalmente: "Refiriéndonos a la vasta e imprecisa obra española en Filipinas, y al invitar el año pasado a nuestra antigua metrópoli a que tomara parte oficialmente en nuestra Feria, hemos pensado que, teniendo en cuenta el hecho de que nuestro progreso a través de los siglos se lo debemos a España, estaría desviada de la realidad histórica esta Feria si no figurase en ella, destacadamente, España, porque la 'resultante de la labor española es la integración de Filipinas en el mundo católico, así como nuestro conocimiento y nuestra disciplina en las ciencias y en las artes de la civilización grecolatina, además de haber dejado establecidos los cimientos y pilares de nuestro progreso industrial'."

Banquete ofrecido por el director de la Feria Internacional

A mediados asistió el señor Martín Artajo, acompañado de su esposa y miembros del séquito, al banquete que en su honor ofreció el director de la Feria Internacional de Filipinas, don Arsenio Luz, que representaba al presidente de la Junta Directiva de la Feria, y ministro de Industria y Comercio, don Cornelio Balmaeda, imposibilitado de asistir. Los señores de Martín Artajo se sentaron en el citado señor Luz; el embajador español en Filipinas, señor

El señor Martín Artajo contestó con un discurso en el que puso de manifiesto el hecho de haber sido invitado por el ministro de Relaciones Exteriores, don Eulogio Rodríguez Gullón, a la inauguración de la Feria Internacional de Filipinas, y que representaba al presidente de la Junta Directiva de la Feria, y ministro de Industria y Comercio, don Cornelio Balmaeda, imposibilitado de asistir. Los señores de Martín Artajo se sentaron en el citado señor Luz; el embajador español en Filipinas, señor

La solemne ceremonia se ha celebrado esta mañana en El Escorial

EL GOBIERNO EN PLENO, MIEMBROS DEL CONSEJO DEL REINO Y DE LA JUNTA POLITICA, MESA DE LAS CORTES, CUERPO DIPLOMATICO Y OTRAS VARIAS PERSONALIDADES HAN ASISTIDO AL ACTO

SAN LORENZO DEL ESCORIAL, 28. — S. E. el Jefe del Estado ha presidido las solemnes horas fúnebres celebradas a las once y media de la mañana, en la basílica de este Real Monasterio, en sufragio de S. M. el rey don Alfonso XIII y demás monarcas de la dinastía española. Desde las primeras horas de la mañana, los alrededores de la Lonja se hallaban repletos de numerosísimo público en espera de la llegada del Caudillo, de su Gobierno y de las distintas personalidades que habían de asistir a esta religiosa ceremonia, así como una compañía del batallón de cañones contra carros, número 26, con bandera y música. A las once de la mañana empezaron a llegar diversos representantes del Cuerpo Diplomático y de los ministros españoles, a excepción de los de Asuntos Exteriores y de la Gobernación.

Llega el Jefe del Estado

S. E. el Jefe del Estado hizo su aparición en la Lonja a las once y veinte. Vestía uniforme de capitán general y lucía en su pecho la Cruz Laureada de San Fernando. Acompañaban al Generalísimo los jefes de sus Casas Militar y Civil, teniente general González Badía y marqués de Huelmo de Santillán, respectivamente, y los segundos jefes y ayudantes de servicio. Al descender del coche, el Caudillo fue saludado por el capitán general de la I Región Militar, teniente general Martín Alonso, y recibido por la multitud con una clamorosa ovación y a los gritos de: "¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!". El Jefe del Estado revisó las fuerzas que le rindieron honores. En la puerta principal del Monasterio, el Caudillo fue recibido por el Gobierno, presidente del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao, y alcalde de San Lorenzo del Escorial, don Emilio Pardo, a continuación de lo cual pasó al Patio de los Reyes y, desde allí, a la basílica, en cuya puerta el prior del Real Monasterio le ofreció el agua bendita y le dió a besar el "Lignum Crucis". Acompañado de éste y del obispo auxiliar de Madrid-Alcalá, doctor Ricote, el Generalísimo, bajo palio, entró en el templo, ocupando el escaño presidencial, situado en el presbiterio, al lado del Evangelio. Detrás de Su Excelencia se situaron los jefes, segundos jefes de sus Casas Militar y Civil y ayudantes de servicio, así como el prior del Monasterio.

Personalidades

Enfrente, en el lado de la Epístola, y también en el sitio preferente, ocuparon lugar el arzobispo de Sión y vicario general castreño, doctor Muñozovero, y el obispo auxiliar de Madrid-Alcalá. Al pie del altar y en el lado del Evangelio, dando frente al túmulo, los ministros subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco, que ostentaba también la representación de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; Justicia, señor Iturrumendi; Marina, almirante Moreno; Hacienda, señor Gómez Llano; Obras Públicas, conde de Vallellano; Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez; Industria, Sr. Planells; secretario general Nacional, Sr. Fernández Cuestá; Comercio, Sr. Arbúria; Información y Turismo, Sr. Arias Salgado; Trabajo, Sr. Girón; Agricultura, Sr. Cavestany, y del Ejército, teniente general Muñoz Grandes. Al lado, el capitán general de la I Región Militar; el jefe de la Jurisdicción Central del Aire, teniente general González Gallarza; jefe de la Jurisdicción Central de Marina, vicealmirante González-Aller, y detrás, los miembros de la Junta Política, con sus respectivas esposas, y el Cuerpo Diplomático acreditado en Madrid, integrado por los embajadores de Portugal, Perú, Bolivia y señora, Irlanda, Nicaragua, Colombia y señora, Bélgica y señora, El Salvador, Inglaterra y señora, República Dominicana, Francia y señora, Honduras y señora, Haití y señora, Estados Unidos, China, El Ecuador, Alemania y señora, Japón y señora y Turquía; ministros de Suiza y señora, Suecia y señora, Grecia, Dinamarca y señora, Jordania, Liberia, Uruguay y señora, encargados de Negocios de Chile, Cuba y señora, Venezuela y señora, Siria y señora, Unión Sudafricana y Argentina. Posteriormente, ocuparon asiento numerosos tenientes generales y generales de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, los altos Tribunales, Tribunal de la Rota, Consejo Superior de Misiones, directores generales de los distintos departamentos ministeriales, director general de Seguridad y otras personalidades. En el lado de la Epístola, y dando frente al túmulo compuesto por don Juan Vigón, don José Ibáñez Martín, don José Castán Tobías, don Francisco Bastarache, don José Luis Arrese, don Antonio Crespo Álvarez, don José Solís Ruiz, don Joaquín Zuazagaita y don Pedro Lain Entralgo; a continuación, la Mesa de las Cortes y, detrás, alto personal del Ministerio de Asuntos Exteriores.

S. E. visita las obras del Monumento a los Caídos

A las doce y media, S. E. el Jefe del Estado salió a la Lonja, seguido de su Gobierno y demás autoridades y personalidades, y se trasladó a Cuadramuros para visitar las obras que se realizan en el Monumento Nacional a los Caídos, que se encuentran muy adelantadas. El Caudillo fue despedido por el público en medio de ensordecedores aplausos y al triple grito de: "¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!". — Cifra.

Llegada del señor Martín Artajo a Manila



I. El embajador de España en Filipinas, señor Gullón; el señor Sánchez Bella, del Instituto de Cultura Hispánica; don Eduardo Junco Martínez de Azcoitia, director general de Mercados Extranjeros, y otras personalidades, esperando al ministro español de Asuntos Exteriores, en el aeropuerto de Manila. — II. El señor Martín Artajo, a su llegada a la capital filipina, recibe la bienvenida de la colonia española. — III. Dirigiendo unas palabras por radio al pueblo filipino. A la derecha de la fotografía, el ministro de Asuntos Exteriores filipino, señor Elizalde, y a la izquierda, la esposa del ministro español. — (Fotos Cifra)

DEPORTES

LA QUINIELA DEL CRITICO

Antonio Ollé Bertrán, en la Picota

Table with columns for Jornada 22, 1953, and 1.ª DIVISION (Valladolid-Valladolid, At. Bilbao-Español, etc.)

El mundo deportivo y "Radio España" es una figura familiar en el borde del césped...

Si hubiera un "record" de preguntas y respuestas lo ganaría Ollé...

¿Por qué lo tengo al fútbol un carísimo español...? Y no me acoja una simpatía.

¿Y qué ve hoy tu cariño? ¿Que el Español puede ser campeón y lo estoy deseando, aunque no sea españolista.

¿Por qué lo deseas? Yo entiendo que es muy halagador que un equipo nuestro vuelva a ganar el Campeonato...

¿Y cómo podrá ser? Evitando cualquier fallo en su cuadro magico, que debe continuar formando como en Valencia.

¿Razón? Son cuatro jugadores inteligentes que saben interpretar las órdenes de su entrenador...

¿Bastará esto? Hay, además, que el juego raso, que es cuando el Barcelona suelta ser más eficaz...

¿Claro, Kubala es el espejo en el que se miran todos los jugadores jóvenes.

¿Caso único en tu carnet periodístico? Se han dado otros desde el año 1923.

Barcelona, escenario del encuentro España-Bélgica

MONTJUICH RESULTA FRIO DE AMBIENTE Y LAS CORTS MAS FAMILIAR

Por PEDRO ESCARTIN

Nos parece justa la decisión federativa de conceder a Barcelona el próximo encuentro internacional España-Bélgica...

Los Estadios tienen grandiosidad que nadie puede discutir pero la práctica enseña que en España cuantas veces se jugaron partidos en esta clase de instalaciones hubo falta de ambiente...

¿Cuál será el equipo? En ello trabajamos con la mejor buena fe e interés puesto al servicio del fútbol español...

Como seleccionados estamos seguros de que el público catalán responderá en todos los aspectos, porque si es lógico y exigible actitud correcta con nuestros caballeros visitantes...

Como español, nos alegramos de la decisión federativa y como aficionado y seleccionador también porque ello es premio justo a una de las aficiones de más solera y categoría dentro del fútbol nacional...

CICLISMO

Poblet y Patterson (cansados) pierden terreno en los Seis Días de París

PARIS, 23. — Roger Piel y Marcel Logerot (Francia) iban en cabeza de los Seis Días...

El hecho más sorprendente de la carrera, hasta ahora, es la deficiente clasificación del equipo holandés Peters-Schulte...

¿Poblet parecía cansado y movía los labios nerviosamente. "La noche fue realmente dura..."

¿Poblet parecía cansado y movía los labios nerviosamente. "La noche fue realmente dura..."

¿Poblet parecía cansado y movía los labios nerviosamente. "La noche fue realmente dura..."

FUTBOL CAMPEONATO DE LIGA. ZARAGOZA BARCELONA. CAMPO DE LAS CORTS. DESPACHO DE TAQUILLAJE...

ATLETISMO

Ochenta corredores disputarán mañana en Madrid el Campeonato de España de campo a través...

Al lado de los citados, el castellano Revet, el valenciano Amorós, el aragonés Binaburu...

HOCKEY SOBRE PATINES

MADRID, 23. — El Comité directivo de la Federación Española de Hockey ha acordado aplazar...

EL ECLIPSE DE UN GRAN CAMPION

ROMERO, puesto fuera de combate por Kid Bassey AL INICIARSE EL NOVENO ASALTO

ESQUI

Arias (Castilla) y Viladomat (Cataluña), campeones nacionales de habilidad y salto

PUERTO DE NAVACERRADA, 23. Luis Arias, de Castilla, ganó el Campeonato de España de habilidad en esquí...

FUTBOL

Mañana, día 1, a las 4:35 tarde, en el campo de la Cruz Alta...

SALON CARIBE

Bodas, Banquetes y Bautizos. Puestas de largo y fiestas particulares.

LAS ONDAS DE LA RADIO

PARA MAÑANA. Radio España, 12:30. "Radio Femenina".

LA JORNADA DE MAÑANA

BALONCESTO. — Campeonato de Cataluña, primera categoría: Ripoll-Guàrdia, Calles-Mollet...

JUDO

Campeonato de eliminatorias: 12:30, en Casanova, 57.

TIRO CON ARCO

A las 18:30, reparto de premios en el Club de Arqueros de Cataluña...

NATACION

En la piscina de la Escolta: Concurso de invierno del C. N. Barcelona.

HOCKEY SOBRE HIELO

Campeonato de Cataluña: A las 10:45, Barcelona-Tarrega...

A la caza de puntos positivos

EXCEPTUANDO al Barcelona que juega al calor del hogar una partida que, a salvo de sorpresas excepcionales, parece fácil y sencilla, los restantes candidatos al título...

Table with columns: PARTIDOS Y ARBITROS PARA MAÑANA. Valladolid-Valencia, At. Bilbao-Español, etc.

Table with columns: CLASIFICACION ACTUAL. J. G. E. P. F. C. P. ESPAÑOL 21 13 4 4 49 24 30...

LOS PROBABLES EQUIPOS PARA MAÑANA

ZARAGOZA. — Pita, Jugo, Cantero, Gonzalez, Bello, Samu, Pitarz...

EN SAN MAMÉS

ESPAÑOL. — Domingo, Argüelles, Parra, Caba, Riera, Arillas, Arcas...

EN RIAZOR

R. MADRID. — Alonso, Navarro, Oña, Lesmes, Muñoz, Zaragoza...

EN ZORRILLA

VALENCIA. — Quike, Suñer, Monzó, Diaz, Sendra, Puchades...

COMPROMISOS DEL BARCELONÀ EN FRANCIA

PARIS, 23. — Los directivos del Toulouse, C. G. anuncian que han decidido un encuentro a celebrar en dicha ciudad...

EL PARTIDO DE MAÑANA EN LA CRUZ ALTA

El Sabadell, con el mismo equipo que ganó a la España Industrial...

EL SEÑOR DAVILA ABUSÓ SEGUIDAMENTE

Mañana, a las 4:25 de la tarde, se celebrará en el terreno del histórico Júpiter el por demás emocionante partido de fútbol...

SORPRENDENTE DERROTA DE CHILE EN LOS CAMPEONATOS SUDAMERICANOS

LIMA, 27. — Paraguay ha vencido, sorprendentemente, a Chile, por 3 a 0 en los Campeonatos sudamericanos de fútbol.

SOCIOS DEL R. C. D. ESPAÑOL

Con motivo de la celebración del partido de baloncesto entre los eternos rivales, Barcelona-Español...

ROMERO, puesto fuera de combate por Kid Bassey

MANCHESTER (Inglaterra), 23. — Romero de un terrible derribo en Hogan Kid Bassey, de Nigeria...

LA CLASIFICACION MUNDIAL DE LOS MEJORES BOXEADORES SEGUN "THE RING"

NUEVA YORK, 23. — La clasificación de los boxeadores hecha por la revista "Ring" en el mes de febrero...

SIMPESADOS

Moore, 1, Joey Maxim; 2, Harold Johnson; 3, Harold Mattheus; 4, Danny Nardozzi...

PESES MEDIOS

Pesos medios. — Campeón, vacante, 1, Randolph Turpin; 2, Carl "Bob" Olson...

PESES LIGEROS

Pesos ligeros. — Campeón, James Carter, 1, George Araujo; 2, Henry Davis...

PESES GALLOS

Pesos gallos. — Campeón, Jimmy Carruthers (Australia), 1, Vic Toweck...

PESES MOSCAS

Pesos moscas. — Campeón, Yoshihiro Shitai (Japón), 1, Jake Tuohi (África del Sur)...

YOUNG MARTIN Y ARGOTE PUEDEN PELEAR CON LOS CAMPEONES DEL MUNDO

MANILA, 23. — Los empresarios de Boxeo de Manila han enviado ya a Madrid la documentación necesaria para que puedan jugar los campeones españoles Young Martin y Agustín Argote...

EL SEÑOR DAVILA ABUSÓ SEGUIDAMENTE

Mañana, a las 4:25 de la tarde, se celebrará en el terreno del histórico Júpiter el por demás emocionante partido de fútbol entre los equipos arriba citados...

El rey Balduino habló con 'France Soir'



El periódico vespertino parisiense 'France Soir' ha publicado esta fotografía de su reportero André Costes hablando con el rey Balduino de Bélgica, contestando así a la negativa oficial del Gobierno de Bruselas de que el joven monarca no había concedido ninguna entrevista al citado diario.

El intercambio comercial hispanofilipino debe llegar en el futuro a cifras muchísimo más altas

(Viene de la primera página) Los filipinos a venir a este país coincidiendo con la inauguración de la feria internacional. Añadió que todavía no ha podido visitar la feria, pero que mañana, fecha señalada para ello, tendrá el placer de admirar el fruto del trabajo de Filipinas, así como los adelantos que este pueblo ha realizado, y subrayó su satisfacción por la presencia de España, en la feria internacional.

Alguna nubosidad en el sur y sudoeste de la Península

MADRID, 28. — Se han producido precipitaciones únicamente en Marruecos, recogiendo 17 litros en Tetuán. Sobre la Península no hubo cambio apreciable.

Visita al Tribunal Supremo

La visita a la Tabacalera, prevista para esta tarde, hubo de ser suspendida por falta de material de tiempo. Aprovechando un momento libre, el señor Martín Artajo visitó el edificio del Tribunal Supremo, al que acudió acompañado por el director general de Relaciones Culturales de España, señor García de Liera.

A Martín Artajo le será concedida una nueva condecoración filipina

MANILA, 28. — El presidente de la República, Elpidio Quirino, ha creado una nueva condecoración filipina, para conmemorar el primer tratado entre Filipinas y un país extranjero y que será otorgado por primera vez al ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo.

El señor Martín Artajo visita la Feria Internacional de Manila

MANILA, 28. — Acompañado de su esposa y otras personalidades, el ministro de Asuntos Exteriores español, don Alberto Martín Artajo, efectuó el sábado, por la mañana, una visita a la Feria Internacional de Industria Filipina. La visita duró dos horas y en el transcurso de ellas se detuvo especialmente en el Pabellón Español y en el de la Iglesia Católica, así como en el que tiene

BARCELONA DE LA REGION

Cumple ahora medio siglo Día 28 de febrero de 1903

BARCELONA. — Mañana el Rdo. fray Miguel de Espluga, religioso capuchino, dará la primera de las conferencias orales que la Academia de la Juventud Católica verifica anualmente todos los domingos de Cuaremas.

INFORMACION ESCOLAR

MATRICULA DE ENSEÑANZA NO OFICIAL EN LA ESCUELA DE ALTOS ESTUDIOS MERCANTILES

A partir del día 1.º de marzo próximo, y hasta el día 31 de dicho mes, quedará abierto en la secretaría de dicha escuela el plazo de matrícula para los exámenes del mes de junio del curso de 1952-53 de fuera de Barcelona y academias.

VIDA DE RELACION

El doctor Torres Gassó, conocido otorinolaringólogo barcelonés, especialmente invitado por la Sociedad Internacional de Audiología, ha partido con dirección a la capital de Francia, en donde ha de celebrarse el Congreso Internacional de Audiología, durante el cual presentará una comunicación acerca del tema "Clasificación de los audífonos".

AUDIENCIA PUBLICA

UN TAXISTA IMPETUOSO Generalmente no son los chóferes de taxi los que conducen con inconsciencia. Por el contrario, la mayoría de ellos son gente que hace muchos años que llevan el volante y la práctica unida a la experiencia les hace conducir con suma cautela.

El mejor regalo para sus hijas, una suscripción a la revista 'Bazar, en la Regiduría Provincial de Prensa y Propaganda, Ausias March, 26

EL MOTOSCOOTER VESPA EL PEQUEÑO COCHE EL MAS CONOCIDO DE DOS RUEDAS DEL MUNDO SILVIO DEQUIGIOVANNI

Nuevo canciller del Consulado de Italia

Se ha posesionado de su cargo, el nuevo canciller del Consulado general de Italia en Barcelona, don Egidio Bortolotti, que últimamente desempeñaba el mismo puesto en Rabat (Marruecos francés).

TARRAGONA

CAMPANA PRO SEMINARIO 1953

TARRAGONA, 28. — Presidido el cardenal arzobispo de Tarragona, doctor don Benjamín de Arriba y Castro, a quien acompañaban el secretario de Cámara del Arzobispado, doctor Jerónimo Claveras, el secretario diocesano de las Obras de las Vocaciones, doctor Enrique Lladó, y el consejero diocesano de las Jóvenes de Acción Católica, doctor Ramón Quintana, ha tenido lugar el acto inaugural de la Campaña Pro Seminario 1953.

TOMA DE POSESION

En la vecina localidad de San Baudilio de Llobregat, y con asistencia de las autoridades y jerarquías políticas, religiosas y sindicales de la comarca, así como de numerosos agricultores, se dió posesión por el delegado provincial de Sindicatos, camarada José Sanz Cazorlan, del cargo de jefe de la Hermandad Sindical Comarcal del Bajo Llobregat, al propietario agrícola, jefe local y alcalde de Viladecans, Juan Miarnau Domènch.

TARRAGONA

CAMPANA PRO SEMINARIO 1953

TARRAGONA, 28. — Presidido el cardenal arzobispo de Tarragona, doctor don Benjamín de Arriba y Castro, a quien acompañaban el secretario de Cámara del Arzobispado, doctor Jerónimo Claveras, el secretario diocesano de las Obras de las Vocaciones, doctor Enrique Lladó, y el consejero diocesano de las Jóvenes de Acción Católica, doctor Ramón Quintana, ha tenido lugar el acto inaugural de la Campaña Pro Seminario 1953.

Figuras

FIGURAS, 28. — Continúa la tónica de los mercados animados, quizá debido a que durante esta estación las faenas agrícolas son mayormente escasas, agravando ello la persistente sequía que obliga a los payeses a desprenderse de ganado debido a los plenes.

CONCIERTO POR LEOPOLDO QUERROL

CONFERENCIA DE JOSE MARIA PI SUÑER

Como inauguración del ciclo de conferencias organizado por la Asociación de Música, disertó el pasado lunes, sobre el tema "La Condesa de Angoult", el ilustre abogado, decano de la Facultad de Derecho de la Universidad de Barcelona, don José María Pi Suñer.

ANUNCIOS BREVES

Grid of small advertisements including: Agencias, Compras autos, Prestamos, Traspasos REXACH!, EN RAMBLA DE CATALUNA, Varios, FARMACIAS que forman parte del turno, COLOCACIONES, Demandas, DELINEANTE DIBUJO Y PINTURA, JOVEN, VENTAS, DOY EXCLUSIVA DE VENTA, PARA ANUNCIOS EN ESTA SECCION, Roldós, S. A.

